

PÖSTYÉNI PÖSTYÉNER ZEITUNG UJSÁG

Előfizetési díjak:
 Egész évre 14. - kor.
 Félévre 7. -
 Negyedévre 3.50
 Egyes szám ára -30 fill.

TELEFON 43.

Társadalmi, szépirodalmi és közigazgatási hetilap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos FÖLDES SÁNDOR

M. J. le. k. nemzeti egyszer
hétfőn este,

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Erzsébet-út 29. szám.

TELEFON 43.

Hirek.

Augusztus 18. Különös fényes ülte meg fürdőhelyünk ezidén Ófelsége születésnapját. Az ünnep reggel 9 órakor tábori misével kezdődött, melyen Czocher Kálmán főszolgabíró vezetésével összes polgári hatóságaink is résztvettek. A mise, melyet Praznovszky Antal plebános a káplánok segédletével celebrált, az azt követő lelkes beszédek s a hadba vonuló menet-vezető főlesketése felejthetetlen benyomást gyakoroltak a jelenlévőkre. Az ünnepély oly megható volt, hogy szem nem maradt szárazon. Az evangélikus templomban s a zsinagógában is tartottak ünnepi istentiszteletet. Az utóbbi helyen Weber főrabbi mondott igen lelkes, hazafias beszédet s ajtatót imát a királyért s hadaink győzelméért. Utánna a közönség elénekelt a Hymnust. Este több helyen fényes kivilágítás volt. Az egész község lobogódiszt en uszott.

Szép bucsuztatót rendeztek hölgyeink szombaton este az átvonuló menet-vezető tiszteleére a Kurszalón kávéház terraszán. A bucsuztatón, melyen a tisztéknek theát, sonkát, süteményt, cigarettákat s szivaroka szolgáltak fel derék, hazafias hölgyeink, polgárságunk is nagyszámban megjelent, akiknek nevében Fodor Kálmán dr. orsz. képviselő mondott megható istenhozzád-tot távozó tisztéknek.

Műkedvelői előadás a Vörös Kereszt javára. Szombaton f. hó 29-én műkedvelői előadás lesz a Parkmozgóban, melynek tiszta jövedelmét a rendezőség a

Vörös Kereszt javára fordítja. Az előadásnak igen érdekes műsora van s így — tekintettel a jótékony célra is — több mint valószínű, hogy a Parkmozgó ez alkalomból zsufolásig megtelik. Az előadás 6 órakor kezdődik. Részletes műsor a pénztárnál. Helyárak: K 2.50-től 60 fillérig. Jegyek előre válthatók a dohány-nagyüzésében. A jótékony célra való tekintettel felülfizetések köszönettel nyugtáztatnak.

Statárium. Trencsén-, Turóc- és Arvavármegyéek területére a cs. és k. hadsereg-főparancsnokság elrendelte a rögtönbiráskodást. A statárium a katonai bírások alá tartozó összes egyénekre és egyes külön meghatározott esetekben polgári egyénekre is kiterjed.

Az iskolák és a háború. A helybeli három népiskolában felsőbb rendelet folytán nem fogják megkezdeni a tanítást a rendes időben, miután azok kórházi célokra vannak fenntartva. A polgári iskolában ellenben szeptember 5-én vagy 6-án kezdik meg a tanítást.

Tótok hűségnyilatkozata. A Zólyom-megyei tót mozgalmak vezetői a következő nyilatkozatot adták ki: „Kijelentjük őszintén és férfiasan, hogy valamilyen magyar haza hű fiának valljuk magunkat, akik a magyar nemzet akciójával mindenben szolidárisak és ennél fogva készek vagyunk erőnket és tehetségeinket a magyar haza javára fordítani és ehhez képest a haza javát célzó minden mozgalomban lelkesedéssel részt venni. Mert e történelmi jelentőségű napokban mindnyájunknak át kell

hatva lennünk azon tudattól, hogy e haza összes polgáriai testvérek, s hogy egy szív, egy lélek vagyunk, akik előtt csak egy cél: a magyar haza becsülete, boldogsága lebeghet. Besztercebánya, 1914. augusztus 12. Turzó István dr. ügyvéd, Izák Milán dr. ügyvéd, Hodza József, Vausza János ev. lelkészek, Petrikovich Ede, Tulinszky Dániel, Ruttkay Pál, Ziak Izidor.“ — Ez a nyilatkozat, úgy látszik, folyamánya annak az alighanem téves nyomon megindult vizsgálathoz, amit Zólyom vármegyében néhány tót nemzetiségi agitátor ellen minap lefolytattak s amely negatív eredménnyel végződött, s bár éppúgy mint a Dula Mátéét ebben a nehéz időben meglegedéssel tudomásul vesszük ugyan, de azt is ki kell hogy jelentsük egyuttal, hogy minket az e felé kinyilatkoztatások meg nem téveszthetnek, s amint eddig is sürgettük, hogy a nemzetiségeknek adassék meg, ami őket megilleti, éppúgy sürgetni fogjuk a nemzetiségek békétlenkedő és konkolyt hintő agitátorainak kérlelhetetlen szigorral való megfékezését és teljes kiirtását is. Mert, hogyha, a megnyilatkozó zólyomi tót urak állítása szerint „e haza összes polgáriai testvérek“, amint hogy tényleg azoknak kellene lenniök, akkor sem háboru, sem béke idején nem lehet megünni a nemzetiségi agitátoroknak azt a bomlasztó aknamunkáját, amit eddig hol gyáva alatomossággal, hol pedig vakmerő nyitsággal a magyarság és a magyar állam ellen folytattak, s amely nem csekély részben hozzájárult ahhoz a külföldön egyre terjedő közfelfogáshoz, hogy az Osztrák-Magyar monarchia már a teljes zülles lej-

Bekvártélyozás

A sajtóhadiszállásból

Most már ugyszólván közvetlen közelében vagyunk a háborúnak és mégis jóval távolabbra, mint eddig. Hisz tudjuk, hogy csak néhány kilométer választ el bennünket az ellenségtől s minden pillanatban mellettünk csaphat le egy golyó, de egy jelentéktelen városkában vagyunk megszállva (az országúton kitűzött tábla legálább azt állítja, hogy ez a helység város), ahová minden másod- vagy harmadnap érkezik ujság, s ezt is csak a benszülöttek tudják olvasni; néha idetéved egy utazó, aki többé-kevésbé fantasztikus hazugságokkal traktál bennünket, mi egykedvűen hallgatjuk, mert úgy sincs jobb dolgunk és mert a nagyvilággal való egyetlen összeköttetésünk egy elsárgult ujságlap vagy egy elszabadult kósa hir. Ezen rágódunk egy pár órán át, azután újra megkezdjük a sétát a csendes parkban és várjuk, míg a dolgok annyira fejlődnek, hogy azokból mi is kivethetjük a részünket.

Az iskola mellett jobbra fekvő mellékutcában már készen áll ugyan a részünkre berendezett tábori postahivatal, de eddig közülünk senkisésem kapott levelet. Szállásunk egyébként kitünően funkcionál. Az

ujságírók írógépei állandóan kattognak, órákhoz tart, amíg leírják, hogy eddig abszolúte semmit sem láttak és szigorú cenzura örködik afölött, hogy közülünk istenments valaki valamit „megéljen“. És a szegény százados, aki utazásunk ötvenedik leírását kapja cenzurálás végett, egyfolytában a verejtékét törli izzadt homlokáról.

A városka lakosait még sokkal furcsábban érinthette hirtelen ideérkezésünk, mint bennünket. Egy szép reggelen arra ébredtek, hogy idegen emberek ütöttek tanyát a régi fészekben. Lovasság vonult be s a csatamének dobogása gyermekeket s aggastyánokat vert fel álmukból. Az elfelejtett embereket most közelítette meg elsősorban a háború. A főtéren csoportok alakultak. Félve, aggódva hátráltak az emberek egymásra és melancholikus szemük mintha messze távolból meredt volna rájuk. Várták vonulnak fel s a város, amely egyáltalán nem alkalmas életre és valóságra, egyszerre hangos lett; közelebb tolódik a világtörténelem felé. Későbbi generációk talán a világtörténelemből fogják ezt a nevet megtanulni, sok más várossal s az 1914-es évszámmal együtt.

A tábori konyhából friss gulyásillat száll a magasba. Mindjárt reggel a megérkezés után vágják le az ökröt s a tábori

szakács hatalmas merőka-nállal a kezében ott áll az óriási üstök me lett, mögötte glédában, a katonák. A hús ki tűnő, puha, leve pompás. Az adagok jók orák s a főzélék is kifogástalan. Kétszáz ember részére főz ilyen tábori konyha. . . Tovább megyünk. Itt van az állomásőrség, ahol a hadipénztart — egy derékszögű vasszekrény — őrzik; a főtéren tul fekszik a trénpark, egy csinos, emeletes házban pedig a tereparancsnokságnak csináltak kvártélyt. Így lett a városkából rövid néhány óra alatt katonai állomáshely, hozzájutott hivatásához, aminthogy ebben a háboruban ennek az országnak minden embere, minden eleven ereje a néki megfelelő szerephez jutott.

A kastély, amelyben tanyát ütöttünk; a város bejáratán fekszik. Igazi tündérvár, amely kopottságában is előkelő. Ósrégi urilak, elegáns barok-faszáddal. A gróf uton van, Ostendében vagy Trouville-ben rekedt. A kastélyon meglátszik, hogy gazdája grandseigneur, kultivált élvező. A terem az empire nemes szépségét tükrözik vissza, nehéz butorok, aranytapétás falak. Egy tépett tapétája, lakatlan terem, melynek szárnyas ajtai és ablakai évtizedeken át zárva voltak, nekem jutott lakásul. Egy pár régi fotel, egy tolókosci, vadászfegyverek és egy üres láda, melyben valamikor finom francia parfümök voltak: a berende-

Nur echt mit untenstehender Schutzmarke

Gesetzlich geschützt.

PURJODAL

Ein Jod-Sarsaparilla-Präparat, wirkt blutreinigend, den Stoffwechsel befördernd, schmerz- und krampfstillend sowie entzündungswidrig. Leicht verträglich und ohne jede Berührung anzuwenden. Preis einer Flasche K 2.20 per Post 40 h mehr für Packung.



Herbabnys

Aromatische Essenz

Seit 47 Jahren eingeführte und beste ns bewährte schmerzstillende Einreibung Lindert und beseitigt schmerzhaft Zustände in den Gelenken und Muskeln, sowie auch nervöse Schmerzen.

Preis einer Flasche K 2.—, per Post 40 h mehr für Packung.

Auf der III. Intern. pharmaz. Ausstellung mit der grossen goldenen Medaille prämiert.

Alleinige Erzeugung und Hauptversand: **Dr. HELLMANNS Apotheke „zur Barmherzigkeit“, Wien, VII/1, Kaiserstrasse 73—75.**
Postversand täglich (Herbabnys Nachfolger).
Postversand täglich

DEPOTS IN DEN MEISTEN APOTHEKEN

tőjére jutott. Avagy talán a testvéri szeretet kifolyása volt, mikor a tót népet ámitó nemzetiségi agitátorok azokat a magyarokhoz szító, velük békességben élni akaró tótokat, mint renegát magyarónokat a tót nép közmegevetésére méltóknak bélyegezték meg? És a testvéri szeretet szelleme vezérelte-e a tót nép álprófétáit, mikor magyar nemzetünket, amely az ő nemzetük is, külföldön megjelent mindeféle szennyirataikkal becsmérelték és rágalmazták? Facta loquuntur! Ezért, ha majd ezek a nehéz napok is elmúlnak minden téren, s ismét visszatérhetünk a békés polgári munkához, el fogjuk várni, meg fogjuk követelni mindenkitől, aki e hazában él, hogy ennek a hazának és kizáróan csak ennek a magyar hazának éljen, hogy azután soha, de soha többé ilyen nyilatkozatokra szükség ne legyen.

Nyugtázás. A háboruba bevonult pöstyéni katonák segélyre szoruló hátramaradott családtagjai felszegélyezésére f. évi augusztus 15-ike óta Machovich János a Vörös Kereszt pöstyéni fiókja elhökének gyűjtőívén folytatólag a következő adományok folytak be: Milecz József K 2, Ziegler Ludmilla 10, özv. Scheibner Eveline 20, özv. Fuchs Józsefné 20, Zslnay Mihály 2, Fuchs Miksa, Lukáb 10, Neuwirth Róza 3, Adler Izidor 2, Bernasz L. 1, Péter Etel 1, Hirschler Gusztáv 4, Trnka József 2, Pöstyéni evang. templom gyűjtése 14.32, Dr. Visnyovszky József 20, Pöstyéni Takarékpénztár 100, Stangl Samu 5, Pöstyéni Ujság, táviratainak felolvasásából 3.—

zés. Az ember most már közelebb jut ennek a kastélynak a titkaihoz, a fényes termekhez, melyekben egykor a bor és a kártya jártak... Este az intező ujságot mond: a gróf táviratozott, a közeli napokban itt lesz... Odaát, a jobb szárnyban van a lakása. Ide, ebbe a traktusba soha se szokott benézni... És idegen akcentussal, esetlen szavakkal belekezd egy régi históriába. Egy fiatal, szőke asszonyról, akit itt meggyilkoltak. A gyilkost nem találták meg. Azóta a gróf a kastély ezen részébe nem tette be a lábát...

Most tiszti autók száguldják be a parkot, a XX. ik század zenéjétől kísérve, mely hirtelen eltörli a kastély multját. A ma parancsoló hatalma s a pillanatok kérelhetetlensége irgalmatlanul felborit minden szentimentalizmust. Nem tudunk szabadulni önmagunktól és minden kísérlet, hogy az elmúlt idők romantikájának idylljeibe meneküljünk, meddő marad. Fényes ünnepek, vig játékok, szép grófnék, akiket féltékenységből öltek meg, mit kezdjen velük ez a jelen? És ha a mezők még oly szépen virítanak, a nap még oly gyönyörűen süt, rozsák virágoznak, mi haszna: odakünn háboru van.

— Bastian Ottó —

A Pöstyéni Ujság f. é. augusztus hó 3-ki 31. számában, augusztus 10-ki 32. számában és augusztus 17-ki 33. számában közölt, illetőleg nyugtázott 1241 kor. 14 fillér adománnyal együtt f. é. augusztus hó 22-ig bezárólag Machovich János által gyűjtetett összesen 1460 kor. 46 fillér összeg, melyből 1451 kor. 14 fill. a Pöstyéni Takarékpénztárban van elhelyezve. A további gyűjtés folyamatban van. Pöstyén, 1914. augusztus 22. Machovich János, egyesületi elnök.

Vendégforgalom. Fürdőhelyünkön augusztus 14-ke óta 51 idegen fordult meg, köztük 37 fürdővendég és 14 átutazó; a hiány a háborus viszonyok folytán az elmúlt évhez viszonyítva 1921 személy.

Névmagyarosítás. Léber Leó tisztviselő, nevét Lóránd-ra magyarosította.

Versenytárgyalási hirdetmény és feltételek.

Az alulírott esődtömeggondnok hözírré teszi, hogy vb. Gschaidner József Ferenc esődtömegéhez tartozó és I. a csődletár 1—140 és 143 tételei alatt összeirt borok, pezsgők, likőrök, ásványvizek, üres hordók, compotok és fogvájók, melyeknek beszerzési ára 6131 K 21 fillér, becsértéke pedig 3321 K 33 fillér, továbbá II. a csődletár 654-659, 607-692, 693-754, 756-801, 804-812, 817-818, 821, 823-824 és 827-831 tételei alatt összeirt butorok, vendéglő és konyhafelszerelés, melyeknek beszerzési ára 5238 K 75 fillér, becsértéke pedig 2925 K 70 fillér 1914. évi augusztus hó 29-én, délelőtti 11 órakor Pöstyénben levő ügyvédi irodahelyiségben, a csődválasztmány közben jöttével zárt írásbeli versenytárgyalás útján külön-külön el fognak adatni.

A zárt ajánlatok az I. és II. alatti tételekre elkülönítve adandók be; az I. alattira vonatkozó ajánlatokhoz 400 korona, a II. alattira pedig 300 korona bantpénz csatolandó.

Az ajánlatok a fenti időpontig hozzám nyújtandók be.

Az ajánlattevőt ajánlata feltétlenül kötelezi a választmány azonban ahhoz köve nincsen és szóbeli árlejtést is rendelhet.

A választmány nem vállal felelősséget sem az árak minőségéért, sem mennyiségéért. A vevő köteles a vételárat és a II. fokú illetéket nyomban lefizetni, az árut pedig átvenni.

Amennyiben a vevő kötelezettségének eleget nem tenne, bantpénze elvesztésén felül még az újabb értékesítés folytán netán előálló kütönbözetet is megtéríteni köteles. Az árak Pöstyénben a szokásos irodai órák alatt közbenjöttömmel megtekinthetők.

Kelt Pöstyénben, 1914. évi augusztus hó 13-án

Dr. Feuer József
esődtömeggondnok.

Mire jó a mozgósítás

Este tudta meg a házaspár, hogy férj uramnak reggel be kell rakkolnia.

Másnap a reggelinél ezzel hamiskodik a menyecske férj uramnak:

— Hallja mucus, olyan tüzesek a maga bucsucsókjai, hogy azt hiszem tíz évvel megfiatalodott. Bizony többször mozgósíthatnák a haderőt.

NACHRICHTEN

Königs Geburtstag wurde hier diesmal in besonders feierlicher Weise begangen. Die Feier setzte mit einer Feldmesse ein, die einen solennen Verlauf nahm. Auch in der evangelischen Kirche und in der Synagoge wurden Festgottesdienste abgehalten. Die Stadt trug reichen Flaggenschmuck.

Ein Liebesmahl veranstalteten die hiesigen Damen Samstag abends auf der Terrasse des Kafé Kursalon zu Ehren der Officiere des Marschregimentes. Namens der hiesigen Bürgerschaft hielt Reichstagsabgeordneter Dr. Koloman v. Fodor eine kurze, patriotische Abschiedsrede an die wackeren Offiziere.

Eine Dilletantenvorstellung findet Samstag abends zugunsten des Roten Kreuzes im Kinotheater statt. Beginn nachmittags 6 Uhr. Entré K 2.50— 0.60. Karten im Vorverkauf in der Grosstrafik.

Die Spendenliste für das Rote Kreuz weist bisher K 1460.46 aus.

Der Schulbeginn in den drei Volksschulen musste auf ungewisse Zeit verschoben werden, da diese zu Spitalszwecken reserviert sind. In der Bürgerschule wird der Unterricht voraussichtlich am 5-ten oder 6-ten d. aufgenommen werden.

Das Statarialverfahren wurde in den Komitaten Trencsen, Turóc und Árva publiziert.

Kurfrequenz. Unser Kurort wurde seit 14. August von 51 Fremden, darunter 37 Kurgäste und 14 Passanten, aufgesucht. Infolge der Kriegszustände ergibt sich gegen das Vorjahr ein Minus von 1921 Personen.

Emléktárgyak A n d e n k e n

nippes, bronzok, Kippes, Bronzen,
játékárak, hór- és Spielwaren u. Leder-
díszműárak Galanterieartikel

LAMPL J. PÖSTYÉN
PARK

Sirolin

„Roche“

orvosilag ajánlva a légzőszervek mindennemű megbetegedése ellen.

tüdőbetegségek,

gégehurut,

szamárhurut,

gyermekek görvélykórja ellen.

kapható minden gyógyszerárban

egy üveg ára 4 korona



Dr. PAJOR SZANATORIUM
BUDAPEST, VIII., Szentkirály-utca 14.
A PÖSTYÉNI ISZAP FÖLERAKATA

GYÓGYGYMNASZTIKA
ORTHOPÉDIAI GYÓGYINTÉZET
SZÜLŐ- ÉS NŐBETEG OSZTÁLY



PARKSANATORIUM :: PÖSTYÉN

FERENCZ-JÓZSEF-ÚT 7. (TÜKÖRY-PALOTA)

Vezető orvos: DEGRÉ VILMOS dr. csász. tanácsos

Chefarzt: Kaiserlicher Rat Dr. WILHELM DEGRÉ.

Ujonnán megnyitva.

Egész éven át nyitva.

Elsőrangú, előkelő intézet. Csendes fekvés. Parkra nyíló front. Modern hygienikus comfort. Elegáns elfogadótermek és apartement-ek. Vizgyógyintézet. Thermalfürdők. Iszap- és egyéb kurák. Massage. Villany-: gyógy mód. Lahmann-féle regime. :-:

NAPKURÁK

Leysini szisztéma szerint. Gyermekes kíséret nélkül, irgalmas nővérek ápolása alatt állanak. :-: Prospektust ingyen küld az intézet igazgatósága.

Neu eröffnet.

Das ganze Jahr offen.

Vornehmste Anstalt allerersten Ranges. Ruhige, sonnige Lage fast inmitten des herrlichen Kurparkes. Modernster sanitärer Comfort, mit elegantesten Empfangsräumen und Apartments. Neu errichtete hydrotherapeutische Abteilung. Thermalbäder, Schlamm, und auch sonstige einschlägige Kuren werden in der Anstalt selbst verabfolgt. Massage u. Elektrische Behandlung. :-: Lahmann'sches Regime. :-:

Sonnenkuren System Leysin

Kinder ohne Begleitung stehen unter Obhut und Pflege barmherziger Schwestern. Prospekte gratis d. die Direktion d. Anstalt

HERREN MODESALON

TAYLOR NOVOTNY A.

ELISABETSTRASSE. EISLERHOF

△△△

Grosse Auswahl in in- u. ausländischen Stoffen. :-: Tadellose Passform (Schnitt der Höheren Fortbildungsschule d. Kleidermacher Wiens. Mässige Preise. Mod. Ausführung.

HENTESÁRUK

CSIMÓ REZSŐ, PÖSTYÉN

Erzsébet-ut 17. szám

Legfinomabb sódar- és kolbászkülönlegességek. I-a felvágottak. Naponta friss hús-, szalonna- és zsirárúk. Legujabb rendszerű hűtőkészülékek. Szigoruan hygienikus gyártás. :-:

Institut de Beauté

ausgestattet mit allen modernen Behelfen. Vibrations-, Elektrische und Manuelle-Massage. Haarentfernung. Elektrolyse. Bestrahlungen. Beste Präparate zur Pflege und Erhaltung des Teins sind lagernd.

Frau Dr. Alois Schwarz
Pöstyén, Franz Josefstrasse 27.

Juwelier D. Steinitz

Kurhotel Pöstyén Parkeingang

Inhaber FRITZ STEINITZ, WIEN I.
Kärntnerstrasse 20. (Hotel Erz. Karl)

:: Billige Badegeschenke ::

Steinitz D. ékszerész

Fürdőszálló Pöstyén parkbejárat

Cégtulajdonos STEINITZ FRIGYES, WIEN I.
Kärntnerstrasse 20. (Hotel Erz. Karl)

:: Olcsó fürdőajándékok ::

Krankenfahrstühle

für Strassen und Zimmergebrauch

verstellbare Keilkissen, Bettische,

Tragstühle u. Bidets
Sämtliche Artikel zur Krankenpflege garant. beste Ergebnisse liefert zu billigsten Preisen die Fabrik medizinisch-hygienischer Krankennöbel



KELETI J., BUDAPEST,

IV., Koronaherceg-utca 17. szám.
Illustrierte Preislisten gratis und franco.

KÖNIGL. FACHINGEN
Natürliches Mineralwasser

RHEUMATISMUS

Hüftweh, Lendenschmerzen, Rückenleiden, Husten und Erkältungen aller Art durch die behaltene Bensons Pflaster der Firma Seabury & Johnson.



Wird das Pflaster gleich bei den ersten Symptomen der Krankheit angewendet, so dürfte gewöhnlich das einmalige Anlegen desselben genügen. Dadurch beugt man dem Entstehen einer vielleicht schweren Krankheit vor. Wenn an seiner Gesundheit ist, der sollte Bensons Pflaster, welches von vielen tausend Aerzten wärmstens empfohlen wird, stets im Hause haben. Man verlange ausdrücklich: BENSONS PFLASTER der Firma SEABURY & JOHNSON und hute sich vor Nachahmungen.

Erfülllich in fast allen Apotheken. Preis K 1.40

BENSONS PFLASTER

:: HAMBURG, HOLZBRÜCKE 7 II. ::

MASSEUR

kitünően képesítve. — Vorzüglich ausgebildet

ALI GEMIL, PÖSTYÉN

Petőfi-utca 16.

Metallum

Dróflámpa-
előrhétfelen

Raktár
Lager

BÜCHLER SAMU

üveg- és porcellánkereskedése FERENCZ JÓZSEF-UT 52.
Glas und Porcellanhandlung Metallum-lámpák I koronától feljebb.
Nagyobb szükségletnél előnyára — Metallum Lampen von K 1. — aufw. Bei grösserem Bedarf Specialofferte.



SCHULTZ PÖSTYÉN

A Fürdőszálló mellett.
Neben dem Curhotel.

ORTHOP. CIPÉSZ. CIPŐRAKTÁR ORTHOP. SCHUHMACHER. SCHUHNIEDERLAGE
ALAPITTATOTT 1899. TELEFON 60-61. GEGRÜNDET 1899.

2 egységár
Einheitspreise

12.50 16.50

Fájós lábuak részére speciális cipők mérték után. Nagy raktár mindenféle úri-, női- és gyermekcipőkben. Sport- és egyéb alkalmi cipők. Sár cipők. Elegáns cipők mérték után. Harisnyák, zoknik, betétek, gummisarkok, kenőcsök. . . Számos elismerő-levél.

:: NÉGYSZER KITÜNTETVE. ::

Anfertigung von Specialschuhen f. Fussleidende nach eigenem v. ärztl. Autoritäten gepr. Verfahren. Grosses Lager in Herren-, Damen- und Kinderschuh. Sport- und andere Gelegenheits-, schuhe. Galoschen, Prima Massarbeit u Garantie für tadellooses Passen. Strümpfe, Socken, Einlagen Schuhcrème. Zahlreiche Anerkennungs schreiben.

:: VIERMAL PRÄMIERT. ::

Valódi

borovicskát és szilvóriumot

ajánl nagyban és kicsinyben

I. Pöstyéni Boróka- és Szilvóriumfőzde
Holzer Károly, Pöstyén.

Echten

Borovicska und Sliwowitz

offeriert en gros und en detail die

I. Pöstyéner Borovicska und Sliwowitz-
brennerei .: Holzer Károly, Pöstyén.

Pöstyéni Takarékpénztár R. T.

A Fürdőszállal szemben.

Tőzsdei megbízások. Érték-
papirok, devisek és valuták
eladása. Szelvények beváltá-
tása. .: Értékek megőrzése.
Betétek jutányos feltételek
 mellett.

Pöstyéner Sparkassen A.-G.

Vis-á-vis dem Kurhotel.

Abwicklung von Börsen-
ordres. Verkauf von Wert-
papieren, Devisen, Valuten.
Einlösung v. Coupons. Aufbe-
wahrung v. Effekten. Depots
Einlagen zu den günstigsten
 Bedingungen.

FA- ÉS SZÉNNAGYRAKTÁRA ANTAL ISTVÁN, PÖSTYÉN

◆ || Villamos erővel hajtott fűrész- és faaprító üzem
Megrendelések: Erzsébet-ut 42. Telefon sz.: 42.

I., II. és III. oszt. szárazon tartott bükk-, kőris- és gyertyán tüzelőfa. Legjobb minőségű Wildenstein kockaszén házi tüzelésre. Különböző minőségű szén ipari célokra. Légszesz-
kocsz. I. r. angol antracit. Bármily mennyiség azonnal házhoz szállítva.

I. oszt. 2 m. bükkhasábra vágott áll. házhoz szállítással együtt	K 24.20
II. „ 2 m. kevert jó min. „ „ „ „ „ „ „ „	K 22.40
III. „ 2 m. dorongfa „ „ „ „ „ „ „ „	K 20.80
1 métermázsa I. oszt. vágott fa „ „ „ „ „ „ „ „	K 3.20
Garantált I. min. porosz (Wildenstein) kockaszén mm.-ként házhoz szállítva	K 3.40
I. minőségű szalon kocsz „ diószén „ „ „ „	K 3.50
A szén és kocsz plombált zsákokban szállítatik, tehát súlyért garanciát vállalok.	K 4.30
Fa felfűrészélése és felaprítása házhoz szállítással 2 m-kint	K 3.50

HOLZ- UND KOHLENLAGER ANTAL ISTVÁN, PÖSTYÉN

◆ || En gross & en detail,
Bestellungen: Elisabethstrasse 42. Telefon: 42.

Brennholz I., II. und III. Klasse in gut trockenem Zustande. I. Wildensteiner Würfelkohle für den Hausbedarf. Verschiedene Kohlenorten für industrielle Zwecke. Gas- Koks, I. engl Anthracit. Stets grosse Quantitäten lagernd. Zustellung ins Haus.

I-a Brennholz, 2 m., geschnitten, ins Haus gestellt	K 24.20
II. Cl. gemischt, 2 m., gute Qualit. „ „	K 22.40
III. „ Prügel 2 m., „ „ „ „	K 20.80
1 Meterzentner I-a geschnitt. Holz „ „	K 3.20
Garantiert I-a Wildenstein Würfelkohle ins Haus gestellt pro Meterzentner	K 3.40
I-a „ „ Nusskohle „ „ „ „	K 3.50
I-a Salon-Koks „ „ „ „	K 4.30
Kohle u. Koks werden nur in plombierten Säcken geliefert, daher für Gewicht Garantie.	K 3.50
Für das Sägen und Zerstückeln von Holz berechne ins Haus gestellt pro 2 m.	K 3.50

FELVIDÉKI PARCELLÁZÓ ÉS GAZDASÁGI BANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG :: NYITRA.

Vásárol saját számlájára ingatlanokat parcellázás és egészbeni továbbeladás céljából. Elfogad megbízásokat parcellázások keresztülvételére haszonrészesedés vagy meghatározott összeg fejében, birtokeladásokat és vételket. Vásárol erdőterületeket kihasználásra vagy bármilyen épület-, mű- és tűzfűt. Elvállal haszonbérleteket albérelti joggal. Felvállal gőzekecszántásokat. Saját és bérelt bányáiból szállít meder és zúzott kavicsot, építő homokot, coulet, termeskövet, aszfalt- és betonanyagot. Ügynöki közbenjárás megállapodás szerint díjazva.

Részletes felvilágosításokkal készségesen szolgál a bank igazgatósága Nyitrán.